



Память жива в сердцах

Уже доброй традицией стало у нас называть спортивные школы в честь междуреченцев, многое сделавших для развития физической культуры в городе. На днях детско-юношеской спортивной школе по футболу было присвоено имя Александра Ивановича Зинина. Здесь прошло торжественное открытие мемориальной доски в память об этом известном в прошлом, талантливом тренере.

Окончание на 2-й стр.

Фото Юрия МАЛЬЦЕВА.



Память жива в сердцах



Окончание. Начало на 1-й стр.

...Несмотря на то что день выдался по-сибирски морозным, почтить память Александра Ивановича пришли многие междууреченцы: бывшие воспитанники Зинина, профессиональные спортсмены, юные футболисты ДЮСШ, руководители администрации города и различных предприятий. Почетное право открыть мемориальную доску было предоставлено директору школы Андрею Сергеевичу Медведеву и его воспитаннику Игорю Григорашку.

Александр Иванович Зинин родился в Московской области в 1926 году. В 1939-м он вместе с родителями переехал в Новокузнецк. Зинин с детства увлекался футболом и хоккеем. После окончания металлургического техникума Александр Иванович трудился на Кузнецком металлургическом комбинате. Но любовь к спорту все же взяла верх над основной профессией. Его педагоги-



ческая карьера началась с дворовой команды, в которую он собрал всех желающих играть в футбол мальчишек. А уже через год Зинина пригласили главным тренером новокузнецкой команды "Металлург".

В 1963 году Александр Иванович приехал в Междуреченск и организовал футбольную команду "Томусинец" на шахте имени Ленина. По его инициативе начали строить неподалеку стадион. Команды, которые тренировал Зинин, неоднократно становились победителями и призерами областных и городских соревнований. Его воспитанники выступали за такие известные клубы,

как "Кузбасс", "Кайрат", "СКА Новосибирск". Самым знаменитым учеником Александра Ивановича стал Анатолий Глухотко, вратарь московского "Торпедо", чемпион и обладатель кубка СССР.

Конечно, не все его воспитанники добились значительных результатов на футбольных полях. Но, как отметил один из бывших учеников Зинина, а ныне президент футбольного клуба шахты "Распадская" Валерий Алексеевич Носков, он сумел на всю жизнь привить им любовь к спорту.

А. ЧЕРЕПАНОВА.
Фото Юрия МАЛЬЦЕВА.